
 

Citirea cu voce tare  

În orice limbă, un copil trebuie să învețe o mulțime de cuvinte. Cărțile vă oferă ocazia de a descoperi și 

de a vorbi împreună despre cuvinte și lucruri noi. Copiii învață multe prin repetiție, iar cărțile sunt 

instrumentele perfecte pentru acest lucru. Puteți împrumuta cărți de la bibliotecă în mod gratuit. 

Puteți folosi cărți ilustrate în propria limbă. Cărțile ilustrate sunt primul pas pentru ca, mai târziu, 

copilul dumneavoastră să se bucure de lectura în limba olandeză. Când îi citiți copilului 

dumneavoastră? 

 

În aer liber  

Copiilor le place să iasă afară. Nu trebuie să fie întotdeauna ceva special: mersul în parc sau mersul la 

cumpărături împreună poate fi distractiv. De asemenea, puteți planifica ceva în plus. Mergeți 

împreună la teatru sau la cinema. La bibliotecă, există momente de lectură cu voce tare (în mai multe 

limbi). Vedeți ce activități sunt disponibile în cartierul dumneavoastră. Veți avea multe lucruri despre 

care să vorbiți împreună. Copilul dumneavoastră participă la o activitate în limba olandeză? Atunci 

vorbiți despre ea în limba dvs. Când ieșiți cu copilul dumneavoastră? 

 

 

Să ne jucăm împreună  

Copiii se joacă adesea împreună, iar noi, ca părinți, ne concentrăm pe treburile casnice. Dar chiar și în 

calitate de părinte, vă puteți juca împreună cu copilul dumneavoastră. Puteți folosi imaginația copilului 

dumneavoastră, puteți desena împreună sau puteți juca un joc de societate. Chiar și copiilor mai mari 

le place să facă acest lucru și, în acest fel, creați o legătură puternică. Copilul va simți limba vorbită 

acasă ca pe ceva plăcut, ca pe ceva care vă leagă. Vă planificați momente de joacă cu copilul 

dumneavoastră? 



 

Vorbind  

Copiii învață cuvinte și propoziții, dar mai presus de toate trebuie să învețe cum să poarte o 

conversație. Pentru a vorbi cu cineva, trebuie să ascultați cu atenție ceea ce spune cealaltă persoană, 

apoi să răspundeți sau să puneți o întrebare. La școală, vorbim foarte mult. Îl puteți ajuta pe copilul 

dumneavoastră purtând o mulțime de conversații în limba maternă. Acest lucru se poate face pe tot 

parcursul zilei. Faceți-vă timp în mod regulat pentru a vorbi cu copilul dumneavoastră. Când vă 

programați timp pentru conversație? 

 

 

 

Contactul cu ceilalți  

Copiii nu învață să vorbească doar cu mama și tatăl lor. Este important ca ei să poată folosi limba pe 

care o vorbesc acasă și cu alte persoane. Familia și prietenii pot juca un rol important în acest sens. 

Pentru  limba vorbită acasă si limba vorbită la școală, copiii au nevoie și de alți copii pentru a exersa 

limba. Acest lucru le face plăcere și, prin urmare, vor fi mai motivați să învețe limba. Care sunt cele mai 

importante momente de contact pentru copilul dumneavoastră în limba maternă? Și în limba olandeză? 


